L AN



SmBS ANGEBRER, SRS ANEE

1. BRI AERITIE P

-1 BB A NNRBREEER 1-2 AT
1-1-1 EEEHEEABINTHE 1-2-1 {RB{ERETO0IERS
£XA TBIMOTION ZHZ#\EURIREVERS - RHRIBEIE RIS TR —RETVIE - W8 EC BERKIRRERIDENNESIAS @ (EHARE « BB EORFEEEINEEBAR
SHIE U MRECEE - SERRENTEENERABEHRIEENKE  BRES Bz MRRERATARIE T SRE - FHEES|I RERS)THHIVERE - T —Bit
it ~ SIRENEK - HINIHREBHRMA2IISHERBENRS EEBNSMERE - IRS FARNA - N LREBASIEEEFRE ; M ERKPE I \RIERICEERNTS IV
KBS ENEREEN » BRM S XSV ZBRZISILLA ©  CRERILERLE « IRREEESHIE  IEEN)\FRE - RS PR AR R
RIBEMAZERE -

1-2-2 O a%EETE

ESuhiES A BVIRS SMERERMKEIEBEE S BiksthE
o EE BRSO RERRE - HmEEE
B REQZARZREZT » 1986855 18E89%8
B °
B1.2.1
1-2-3 SfE

#Ee Ansys BUBR{E(L U ZUEN\ERET - BISPUETIREL  IBRERKIS  HRBERD
RET 2B - EZRIMIEEREERE RN ETE -

T =111 &7 : mn’
! . A gE [ x |y
—1 T 7 5
! KP26 1.116x10 1.393x10
‘\@ 4 5
KP33 3.542x10 3.243x10
&1.2.2 KP46 1.256x10° | 1.305x10°

OF) Ix - = XS2MTEREE - |y : Y S 2@ — 2k -

B1.1.1 SEahE ARSI

&1 : mm
H W
26 50
33 60
46 86

B1.2.3

o1 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E02



ERECIHEYER

res o 4

1-3B2 B HE0ERE
1-3-1 EBEBIMES A B0 HE
AIEESBIFELLOBR - (PEMW AT BITRBIEREE TR B2
LSRR R B o

O [HEEIEsEE - FRHENMNR - IEREMLIEREREBE » oo RIRBM -

@ SERREH | BARRYHEAEFEGFHEEPEMMEAL -
O 1TIRFARS - HENBIRENL « REBENRBITIRNZ2RERSE -

ESEt S AV S B ERE

PhEEfnsEE

B1.3.2 PHEEinEEE!

AN = T

B1.3.1 SESEREHZIFT

03 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E04



KPESHFBR TR

Yee s 4

>SS

1-3-2 KP RBINTERSE KPEEBRBR I &
KP 026 02 K N-2-300-P+Mo1 Fo1 CO1 SOT
NTBEISE
KP —
T~
RY 848 [
26 ~ 33~ 46 [
TRIKIZAR (BS) Bz
KP26 : 2
KP33:5+10
KP46 : 10 ~ 20 T
. RIRIZAZ HRIEBI
RIEET — — — — =
KoV iB%E X 1% ATERISE ap | |EDEOE | FRERE | EDEAE | WA S
g 8@ | B | 8F Bfay
(K267 » V233 « 465 ) 132 | calN) |CoaN) [ Ca(N) [ Coa(N) {RFIOMP (N-m) {mEMy (N-m) REMR (N-m)
N d | FREEN | FBEES | SBEEN | SBEES [JBEELS |FBEELD |FBEENS [FB/EEND | B EELS | FBEELD |FBEENS | 5B HEND | 5B AELS | /B EELD | 5B EENS | 5B EEND
BERE
N RREER S RER AR 1829 | 3590
BEEEE KP2602 | =#k | 8 | 2 | 1829 | 3590 |[s0s8| — [ios78| — | 62 | 481 | — | — | 62 | 481 | — | — | 180|360 — | —
12
— &R 1555 | 3051
PERE
BS{i1 : mm FEEBIR 3996 | 7249
TBESHR . KP3305 | B#R | 12| 5 | 3996 | 7249 [11201|8441 14839 9893| 108 | 720 | 49 | 413 | 108 | 720 | 49 | 413 | 310 | 620 | 207 | 413
P:fERIR H: Bk N: —RiR
N — &7 3396 | 6161
BiE AR
O M HIFSE (B0RE26-39) ETHR 2696 | 4592
BESELM KP3310 | =R | 12|10 | 2696 | 4592 [11201|8441 [14839| 9893 | 108 | 720 | 49 | 413 | 108 | 720 | 49 | 413 | 310 | 620 | 207 | 413
(2 08E34~36)
BhEEE — &R 2292 | 3903
CRTEE : E4 g&;% : 2 [HRE HE
O : #EEE CO1 : BHEESR C02 : SZIZME{RAREE — 5876 | 11131
BEmRFEE
O : fEx:mAsRe KP4610 | =#R | 15|10 | 5876 | 11131 |39886|33246(56974[44313| 610 | 4021 | 307 |2517| 610 | 4021 | 307 | 2517 | 1728 | 3456 | 1344 | 2688
S01~03 : RLEMIRHE (SH8E40. +1.9.6) e
S04~06 : Omron SX671 B - -
S07~09 : Omron SX674 JEIZB 3790 | 7033
S10~12 @ SUNX GX-F12A
S13~15 : SUNX GX-F12A-P KP4620 | S#R | 15|20 | 3790 | 7033 |[39886|33246|56974[44313| 610 | 4021| 307 |2517| 610 | 4021 | 307 | 2517 | 1728 | 3456 | 1344 | 2688
fist @ JEMEES IS AL - SHEAEERIEEIET - 5208E03. B1.3.1 Fiin ; R . -

EBEREH%ENR 558/ TBI MOTION ¥ A8 o

05 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E06



1-4 FEERE
1-4-1 BEFR
EWHEEABEDRBEIR (P)  BIR (H) » —ARIR (N) » RABL AT o

81 : mm
| o | EERE e (TR N
|JE|
B | RE | pen | me | —ne | e | o6 | —we | wee| 50 | -ue | see | se | -we
150
200
KP26 +0.003 | £0.005 | =0.01 0.020 0.060 = 0.010 0.025 = 4 1.5 2
250
300
150
200
+0.003 | £0.005 | +0.01 0.020 0.060 — 0.010 0.025 —
300
es | KP33 15 7 7
g8
& 400
e
e 500
)\ +0.003 | £0.005 | =0.01 0.025 0.100 — 0.015 0.035 —
600
340
440
+0.003 [ +0.005 = 0.025 0.100 = 0.015 0.035 = 15 =
540
kP46 10
640
740 +0.003 [ +0.005 = 0.030 0.120 = 0.020 0.040 = 17 =
940 +0.003 [ +0.005 = 0.040 0.150 = 0.030 0.050 = 25 =

E07 I (5! 1BIMOTION

EREARE BAEE

reds 4 4

ESEhIEEI A\ ZIRIR0V/B fRiEiR e DN BRI - RARENREU FRPT ©

#1.5.1
3 oo s RE (mm,sec)
N Eiﬂiﬁfs%k @La:{%fg —

IEEBIR =il —MRiR

150 270 270 270

200 270 270 270

KP26 02

250 270 270 270

300 270 270 270

150 550 550 390

200 550 550 390

05 300 550 550 390

400 550 550 390

500 550 550 390

600 340 340 340

kP33 150 1100 1100 790
200 1100 1100 790

10 300 1100 1100 790

400 1100 1100 790

500 1100 1100 790

600 670 670 670

340 740 740 520

440 740 740 520

10 540 740 740 520

640 740 740 520

740 740 740 520

940 610 610 430

kP46 340 1480 1480 1050
440 1480 1480 1050

20 540 1480 1480 1050

640 1480 1480 1050

740 1480 1480 1050

940 1220 1220 870

@ TBIMOTION

I EO8



1-6 ZopbIstE
1-6-1 PR {REN
1. DATEEESD
STEKPIESBNBENT - S/aHEFmETE
EENTaEMFBEEMEENTEASE ; £
HE BT hahBNE o2 RRE a5 AR
KRR 21BN NSRS ©

2. DITRIKIRIRSIBIREL D
KPTERR L@ THIR R - HAELE » BEI—1=
LEPTSRREVIBME NEERINZ EE D - IDREERFE

Co

Pmax

fs:

Ts: BRL2RE
Co: BAEESEET (N)

P RAEE  (N)
o
f s Fmax

Ts: BRL2R

DI R 4 -

LR o Coa : BAZETEEE (N)
Frex 1 RAE (N)
21.6.1 BFERDHRE fs
FEREKRED L
= 15 ¢ 1 =R R fsEITER
BEIRE SRR 1.0-35
=S T MW
HiRE EEIEMAE 2.0-5.0

NEP AR S B EEETAEIBE RN - REDORE

BBV EMSR

(fo : EEHREN)

EKP-LDESD - MIERBIRFERER - FUEFREEE R IZEHHREF 081 < F

208A00. &1.3.2 i (SREEIBIROVES1242) -

(fu : BEREN
F2IRA09. KI1.33FT ©

£09 I (51 TBIMOTION

SontvEtE

ee e &

EERZNEETR  SUNREOMERENF  BENEESIEK ; FItEK.2
T BT XR162MAMNFENERIEGRLNEE  ETEEHE

#1.6.2 JFEFIRE K)

B 8 LWHABKa(on ) | BSBURB Ko () | ZMRBKo(nn )
KP26-N-LS 1.70x10 " 1.70x10 " 5.88x10°
=2 =2 =2
KP26-N-LD 2.19x10 2.19x10 5.88x10
KP33-S-NS 1.37x10 " 1.37x10 " 4.79x10°
-2 -2 -2
KP33-S-ND 2.06x10 2.06x10 4.79x10
KP33-N-LS 2.0x10" 2.0x10" 4.79x10°
-2 -2 -2
KP33-N-LD 2.39x10 2.39x10 4.79x10
KP46-S-NS 1.44x10 1.44x10 3.29x10°
=2 =2 =2
KPA46-S-ND 1.76x10 1610 3.29x10
=2 =2 =2
KPA6-N-LS 9.33x10 9.33x10 3.29x10
=2 =2 =%
KPA6-N-LD 1.41x10 1.41x10 3.29x10

Ka : {75 @69 DIEFREN

Ke : SRENTS @OV DIEFHIREN

1-6-2 {EAZS6

KPehEH » RIRIRIRANSZIGSHABRY - SHEMBHIVSon B RETEKIE ¢

1. T8I
fexC .3
L = Y ) x 50 km

L : ZRESo

Kb : w575 @69 DIESFREN

C: EXBATERT (N)

P. : BEEstEE

To @ EABRE
Tu: BFERE

(§§1BmwmmN I E10



>SS -

fEKP-LDEIPRI{BAIBIRSERIEA - BEBN Pn=KxM
SEELR - 2R R1.6.2FEREEUSHNIE Pn : —BBENENET (kef)
BSEWER o K: DBZRIRE (mm ')
M: DEEETE (kegf x mm)

FEKP-LDAY_EAFRMcDFBET ¢

Ke x Me PE=P+Pn
2 Pe I IRSEMCRED N)

n =

EIET)
HEsEEEESE TR THARSESORE - (BETREENSAEHEN
BUREG )

Lo Ln : THESG (h)
Lh = = ls  TIREE (mm)

2 x s x N1 x 60 B
N1 @ BDEEERARE (min)

L : ZRE =60 rev)
Ca : BEAFBEESY N)
frxFa ) x 10 Fa Ejﬁ%‘l‘%ﬁ N)

(
(
(
fu: EarfRE (2088E09. 1.6.1)

Ell I <TBI TBIMOTION

AKP-LDE FEIISFRERER (P) KB :

SontVstE BB

Yee s 4

(BoEmE)
HEEETEGE - TR TIAREEGRE o (BETREENG B
BT )
, L THeEe h)
Ly = (o IFRREE nm)

(
2 x fs x N1 x 60 ( |
N1 @ EDEBIERREL (min)
(

0 IFIREE2 mm

1-7 EB
1-7-1 EHBRA
EFREEHEE ABHEIT RISEIBRBEL Y ; BEISBIER  FSEIN0EER
I8N0 - WOIREIEME B 2R o BEEEMEREE100kn iy BB THITEE
8RS - BEDBIRFROEE/NBIR VB - MBASERREBE60m min - B¥SENE
REEKRZIBE °

1-7-2 )BEREE

% i TR
I A [+

il

@ i S Ho ] h”
14 [Bres CaCRaReS

B

[

B

[

GzzTBMﬂHﬂMJ I E12



>SS

1-8 KPEGRY!

1-8-1 KP26 (=% )

E13 I

4-M3x0,25)|<32x’\g§b6)<0-45PX4dp gg 2xn-@8dp4,@4.5thr
/L
v 7/ = ; D
S%' @ Iy _I % I_ é A
; ‘_Q // // §
<
C ﬂ -] S o1 [l |P ot
/[ i )
. 7/ 2-M3x0.5Px5ng lSdpo‘w
5.25 L2 5
L1
60
34 4
165
]
L]
& 3
g
G 4
(n-1)x80
4-M3X0.5PX8dp
33.4 PCD@33+0.05
25 : .
Lol 5 N’
: =7 / 5
25 |125n ‘ :
50
SECTION A-A View B
nERE | 2 | BAGEO 0 ) | REEe
L2(mm) | L1(m) || sygp | LDyBEs LSYBIE | LDYBE
150 220 76 - 35 80 2 1 -
200 270 126 65 20 160 3 1.2 1.4
250 320 176 115 45 160 3 1.4 1.6
300 370 226 165 30 240 4 1.6 1.8
X LS/BEE : (ZMERNBEE @ ; LDJBEE : (ZHERNBEELE o
‘TBI TBIMOTION

KP26 (IRERSES

)

KPEEGRSI

Yes s 4

74
4-M3x0.5Px6dp | ‘3% | @8dp4,24.5thr
O il O
o N 4 P2 — - TETETE
< ht G i
> —H
< = =
_X o o e W TE g P P
< N
4-M3x0.5Px5dp /| g 4-M4x0.7Px10dp
G K
L2
1
60
34 14
165
10,
g? I
& ®
g
G
(n-1)x80
62
55 0 4-M3x0.5Px8dp
[ A— } ‘°J PCD@33+0.05
T S v 0| ) —
it Lk U o
AT LECRI = i
8T e 2\ 10
L] 1L "'[ - {é
| 25 |125k f
50
SECTION A-A View B
gEEE| 25 | BATEmm G ) < | REE ke
L2(mm) | L1 (nm) || Symme | LDYBEE LSYBEE | LDYBEE
150 220 76 = 35 80 2 1.1 =
200 270 126 65 20 160 3 1.3 1.5
250 320 176 115 45 160 3 1.5 1.8
300 370 226 165 30 240 4 1.8 2.0
X LSIBEE - IZHERGBEL @ ; LD)BEE : IEMERBEE2E o

‘TBI TBIMOTION I El4




>SS

KP26 (2B EEEHELE)

2X2M2.6X0.45PX4dp 74
4-M3X0.5PX6dp ‘3‘3 2xn-@8dp4,@4.5thr
//
N R o "
i S _I A3 I—
p :—F‘I‘l 7/ :
( n S G Ele =l P
7/ : ]
. /' /" 2-M3X0.5PX5dp . 15dp0.5\ 4-MAX0.7PX6dp
5.25 L2
L1
60
34 14
(16.5]
19
. i // AT 10
8 > // o Eh
B = 7 i ‘ i
8 Abe—
G / / 80
(n-1)X80
4-M3X0.5PX8dp
33.4 PCD@33:0.05
.25
RTINS /¢ 0
25 1250 ; Y
50
SECTION A-A View B
gEEE| 2 | BATEmm 6 ) K | o REE ke)
L2(mm) | L1 (nm) || Sympm | LDYBEE LSYBEE | LDYBEE
150 220 76 - 35 80 2 1 -
200 270 126 65 20 160 3 1.2 1.4
250 320 176 115 45 160 3 1.4 1.6
300 370 226 165 30 240 4 1.6 1.8

X LS)BEE : RYERNBEE @ ; LD)BEE : RAERNBRE2E o

E15 I ‘TBI TBIMOTION

KP33 (#R%ERY )

KPEEGRT!

Yes s 4

gi 4-M5x0.8Px8dp
2xm-M2.6x0.45Px5dp
2x2-M3x0.5Px8dp — / / 30 2nx-@9.5dp4.7, @5.5thr
7/ i
] ,_}'é g © j of ] pe $
3 = ) — ‘ g
U 6/ ofswsife
/[ f
33 . 4-M2x0.4Px5dp 16.4dpl.5
G K \
(m-1)xK 5.5
105 2
1
59
305 185
17 1
657 | =
= A= :
. ¥ /] g Lt
B—— 35 E — l/ l/ | g :
8 — ° ° ° g~
= 0| T // [ [ °
é G /100 i A= ‘
(n-1)x100
4-M4X0.7PX8dp
PCD@40+0.05
e
Er:' o |® *&@91 o
| oo %/49
T
4-M3X0.5PX8dp
PCD@40+0.05
SECTION A-A View B
3 RAITIE (mm) BB = ke
Etjzéﬁrg L%E = = G(mm) | K(@mm) | n | m = =
(rm) (m) | Lsy@Es | LDYBAE LSYBEE | LDYBEE
150 220 65 = 25 00 2 2 1.5 —
200 270 115 — 50 00 [ 212 1.8 —
300 370 215 145 50 200 8] 2 2.4 2.1
400 470 315 245 50 100 [ 4 [ 4 3 3.3
500 570 415 345 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 515 445 50 100 [ 6 [ 6 4.2 4.6
X LSYBEE « RZAERBEE @ ; LDBEE : EAEAYSEE2{E o

@ TBIMOTION I E16




> OiREE EE E

KPEEGRT!

KP33 (IRERSESE ) KP33 ( SZIZEE{EAREE )
81
51 2-M3X0.5PX5dp
2 2.6X0. d 380 _4-M5X0.8PX8dp & 4-M5x0.8Px8dp
xm-M2.6X0.45PX5dp = 51 -M5x0.
I Py i | 7. w 2x2-M3x0.5Px8dp 2an-M2.6x0.45Px5dp /] 30 2nx-@9.5dp4.7, @5.5thr
Jya— ‘ \ Iy ’
a fo- I VR v e 3 i o 4 ] ‘_‘:‘ 0 © S o b o
2 5 //// ‘ ;{ 2 = 1/ : :
Tk ‘ e N e s mrwen be- H LT -© //// o8| epis] Po-
/L \ 7
33 O+ 9 33 " 4-M2x0.4Px5dp 16.4dpl.5
G K
2-M2X0.4PX5dp G K
(m-1)xK (m-1)xK
L2 10.5 2
= 1
59 59
305 185 305 185
L7 Are 1 17
= 6.5 65| |
5 1 f T T — 11
N /l L " — 1| g ¥ /[ e B
BA—_% E — IIII = | | L{):: BA—_;?I? E — IIII B rl = ji |-D8
8 — ° /] ° M g~ 8 — Iy ° ° 38
| 0| !/ [ [ ° | = 0| // I I °
I | AL— | 1 < L) | AL— |
G 100 | 8 G /1100 |
(n-1)x100 (n-1)x100
86
74 4-M4X0.7PX8dp 4-M4X0.7PX8dp
‘% PCD@40+0.05 PCD@40+0.05
Me—————1]|
4 B famm -/—:%- | — S
Raviler o L] T J [T
#o IHiE L Ok
L i — Nlo B N g B N
\r 30 [15], \ \J ﬁ\»/#, l o AT i%
60 o f ]
4-M3X0.5PX8dp 4-M3X0.5PX8dp
PCD@40+0.05 PCD@40+0.05
SECTION A-A View B SECTION A-A View B
5 BRAITAZ (mm) REE (ke 3 BRAITIZ (mm) REZ (ke
QIEJZEEEF L?(ﬁ) - - G(m) [K(mm) | n | m - EIEJZE(%{; L%E) : S G(mm) | K(mm) | n | m S
mm, mm) | LSYBEE | LDYBEE LSYBEE | LDiBEE o mm | LSYBEE | LDYBEE LSIBEE | LD}BEE
150 220 65 = 25 00 | 2 ]2 1.5 = 150 220 65 = 25 00 [ 2 | 2 1.5 =
200 270 115 — 50 00 | 2 ]2 1.8 — 200 270 115 — 50 00 [ 2 | 2 1.8 —
300 370 215 145 50 200 | 3 | 2 2.4 2.1 300 370 215 145 50 200 | 3 | 2 2.4 2.1
400 470 315 245 50 100 [ 4 | 4 3 3.3 400 470 315 245 50 100 [ 4 | 4 3 3.3
500 570 415 345 50 200 | 5 | 3 3.6 3.9 500 570 415 345 50 200 | 5 | 3 3.6 3.9
600 670 515 445 50 100 [ 6 [ 6 4.2 4.6 600 670 515 445 50 100 | 6 [ 6 4.2 4.6
K LSBEE - BRAERSBEE 1@ ; LDBEE « RMERYBEE2E o

X LSBEE : IRYERBEE1{E 5 LDIBEE : RAERYBEE2(E) o

£17 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E18




> OiREE EE E

KP33 (EZ&Y )

67

2-M5X0.8PX8dp

2xm-M2.6X0.45PX5dp 35
2x2-M3X0.5PX8dp 1 175 2nx-29.50p4.7,85.5thr
4 I/ )
0 = ; 1/ ; 3
R o -
-o- H 7@», lll 7@ = {} _j 7
T/ L \
3.3 /1 4-M2X0.4PX5dp 10dp1.5
G K \
(m-1)xK
105 L2 55
L
59
305 185
A7 11
R [
L {
v & E‘ ,/,/ I —;. 2
s — * ° e g3
= 0| // i oL °
8 G /1100 i A= ‘
(n-1)x100
4-M4X0.7PX8d
41.15 PCDBANIOS
e
o
T
4-M3X0.5PX8dp
PCD@40£0.05
SECTION A-A View B
gEEE| 2 | BAITEMmm) e |k | n | m REE ke)
L2Gm) | L1 () | NSYBER | NDYBEE NSYBIEE | NDYBEE
150 220 85 32 25 00 2 2 1.4 .6
200 270 135 82 50 00 2 2 1.7 .9
300 370 2305 182 50 200 8 2 2.3 2.5
400 470 33b 282 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 382 50 200 B 3 3.5 3.7
600 670 535 482 50 100 6 6 4.1 4.3

XNSYBEE : BREANBEE B ; NDJBEE : ESHELBRE2E o

E19 I <TBI TBIMOTION

KP33 (EEBIEER)

KPEEGRS!

Yes s 4

%
8 2nx-@9.5dp4.7,85.5thr
2xm-M2.6X0.45PX5dp 17_5" ‘
// —o0-
// i . |
m o e S-ii- Y
© ‘ 1/ ‘ Lol
1 1/ L
1o N S o A
33 Ll
G K 4-M2‘.6X0.45PX5dp 2-M5X0.8PX8dp
(m-1)xK
L2
L1
59
305__185 N
= 55 /1 A i
.8 /] ‘ i
B—=— % \: f L [ | ‘ ﬂ (? | — Q
LEsE I , o
] 0| S e Ll °$
I I
G /1100 i A= |
(n-1)x100
86
74
64 4-M4X0.7PX8dp
L1 PCD@40:0.05
Me——————(||}
& i X == o)
g L o e peNa
[y e - Yo o . °
—i LA
60 P \ &
savew PCORAOD05
SECTION A-A View B
3 BRAITIZ (mm) BB = ke
Etjzéﬁrg L%E = = G(mm) | K(@mm) | n | m = =
(mm) (mm) | NSYBEE | NDYBEE NSYBEEE | NDYBEE
150 220 85 32 25 00 2 2 1.4 .6
200 270 135 82 50 00 [ 212 1.7 .9
300 370 2305 182 50 200 8] 2 2.3 2.5
400 470 335 282 50 100 [ 4 [ 4 2.9 3.1
500 570 435 382 50 200 5 3 2. 3.7
600 670 535 482 50 100 1 6 [ 6 4.1 4.3
3 NSYBEE « BREITBEE @ ; NDIBEE : SRS AYSEE2E o

@ TBIMOTION I E20




>SS

KPEGRS!

KP33 (ES&EY 218 EE AL ) KP46 (1AL )
118
2xm-M2.6X0.45PX5dp x 2NEX08PXEdD 2xn-@11dp7, @6.6thr © 2xm-M2.6X0.45PX5dp
2x2-M3X0.5PX8dp // 17.5] 2nx-@9.5dp4.7,85.5thr 2-M4X0.7PX10dp 15dp2
i 7/ ‘ i ; of s
\7 i 7, e — o] & -] - d o o B N @
2 ] :—‘:‘ = : // : o ]\ﬂ - NI
’ - s ‘ | I/
i / ﬁ i & / 1/
3.3 7 4-M2X0.4PX5dp 10dp1.5 4-M6X1PX14dp "
e K : 6.25 | | H | 4-M2.6X0.45PX4dp 6.5
(m-1)xK 200
105 L2 (m-1)X200
L1 87
. 35 scig_8 23 "
30'514 185 m 18 i | AF | // ;
25| 11 B»;c:':rr 5 [ Bl = - I & I H i
E h:j // A"_‘>‘ I g S Q g 3 3 /1 * 8
B—»= 28 L: I/l/ i I ‘r\ i - e FR i i |
8 N ° /’ /’ ° ° Q3 Al 1/ !
- 0| /] i | < G 100
S i [ AlL— [ (n-1)X100
S G 1100 | L2
(n-1)x100 L1
4-M4X0.7PX8d }
41.15 PCD@400.05 i ‘ o ‘ éggé%i%).(olswp
& :trm @‘;69 *,]e < _(.17%%
~lo B -~ : —
o BT |46 [20 ], s
4 li/l3X0 5PX8d g ¥ 4-M4X0.7PX8dp
M3, P PCD@60:0.05
PCD@400.05
SECTION A-A View B SECTION A-A View B
gEEE| 2 | BAITEMmm) e |k | n | m REE ke) gEEE| 25 | BATEMmm g | n | m REE ke)
L2 ) | LT ) | NSygpE | NDYB AR NSYBEE | NDYBIEE L2(m) | L1(m) || sympg | LDYRME LSYBEE | LDYBEE
150 220 85 32 25 00 2 2 1.4 .6 340 440 222 120 70 3 2 5.7 6.5
200 270 135 82 50 00 [ 212 1.7 .9 440 540 322 220 20 4 13 6.9 7.7
300 370 2305 182 50 200 8 2 2.3 2.5 540 640 422 320 70 B 8 8 8.8
400 470 335 282 50 100 [ 4 [ 4 2.9 3.1 640 740 522 420 20 6 | 4 9.2 0.1
500 570 435 382 50 200 B 3 3.5 3.7 740 840 622 520 70 ’ 4 10.4 1.3
600 670 535 482 50 100 1 6 | 6 4.1 4.3 940 1040 822 720 70 9 15 11.6 2.5
i

X LS)BEE : IRYERNBEEE ; LD/BEE : R¥ERNBEE2E o

@ TBIMOTION I E22

XNSYBEE : BREANBEE B ; NDJBEE : ESHELBRE2E o

E21 I <TBI TBIMOTION



> OiREE EE E

KP46 (IZERSES )

+0.05
0

@50

2xn-@11dp7,26.6thr
2-M4X0.7PX10dp 2xm-M2.6X0.45PX5dp
ST ¥ }
" i
b m "
4| 4-M3X0.5PX6dp 4-M6X:l.PX12dp os
200 |
(M-1)X200
87
35 5023 A 1
18 I
or 4 i
3 5 a e———] g‘g [T @
Sa N - - b “
L | i A
G 100 A= ‘
(n-1)X100
L2
L1
4-M5X0.8PX10dp
PCD@70+0.05
Gy
4-M4X0.7PX8dp
PCD@60+0.05
SECTION A-A View B
gEEE| 25 | BAXTEMm sem | n | m REBEE ke
L2m) | L1 (mm) || sympe | LDyEEE LSYBEE | LDIBEE
340 440 222 120 70 3 2 6.5 73
440 540 322 220 20 4 [ 3 7.8 8.6
540 640 422 320 70 5 3 9.0 9.8
640 740 522 420 20 6 | 4 0.3 1.3
740 840 622 520 70 { 4 1.6 2.4
940 1040 822 720 70 9 |5 3.0 3.8
X LSBEE : IRAERVBEE 1@ ; LDIBEE @ IRAERBEE2AE o

E23 I ‘TBI TBIMOTION

KP46 (2B EEEHELE )

KPEEGRT!

Yes s 4

18
2xn-@11dp7, @6.6thr g 2xm-M2.6X0.45PX5dp
2-M4X0.7PX10dp 15dp2
4 ¥ ¥ II[I ¥
] ! ar 1 e o | |H /’/ ©
& 11
5 q e lbidollp o
4-MBX1PX14dp K
6.25 | | H | 4-M2.6X0.45PX4dp
200
(m-1)X200
87
35 50 23
28
18 13
- o B
S8[C . ! . I . 2
| /] !
Al 11 ‘
G 100
(n-1)X100
2
1
60.9 4-M5X0.8PX10dp
—a5 PCD@70+0.05
i @'
g { \"J i R i ;l’_) P
|46 [20 ], —
~ 4-M4X0.7PX8dp
PCD@60+0.05
SECTION A-A View B
gEEE| 25 | BATEmm g | n | m REE ke)
L2(mm) | L1 (nm) || Syme | LDYBEE LSYBEE | LDYBEE
340 440 222 120 70 3 2 5.7 6.5
440 540 322 220 20 4 13 6.9 7.1
540 640 422 320 70 5 B 8 8.8
640 740 522 420 20 6 | 4 9.2 0.1
740 840 622 520 70 1l 4 10.4 1.3
940 1040 822 720 70 9 15 11.6 2.5
X LSBEE « (ZYERGBEE1E ; LOBRE : BAERBEE2{E o

@ TBIMOTION I E24




KP46 ( BZ&7Y )

915
2-MBX1PX14dp e
2xn-@11dp7,26.6thr 24.25
2-MaX0.7PX10dp 16.5dp2 2xm-M2.6X0.45PX5dp
é, ¥ »‘ I” ; ¢
T ! ‘
]| — iy ——-
& 11 N
I od [l /
i © ol & , ©
. ¢ 70
6.25 || H 200 I\ 2-M2.6X0.45PX4dp 65
(M-1)X200
87
35 50 23
28 | 13
(18
i A |
T T it Il ‘
B—— 2 3 5 = L 5 It 1L 10 B—»
8 88T [ . ‘ .l . B
| /] il 4
Al 11 !
G 100
o (n-1)X100
;’E L2
% L1
23
A 4-M5X0.8PX10d
% PCD@70:0.05
TN = v
SFR VR R
\ 46 [ 20 |n
86 <
4-M4X0.7PX8dp
PCD@60+0.05
SECTION A-A View B
gEEE| 25 | BAXTEMm sem | n | m %E% (ke)
L2m) | L1 (nm) | NSyBEE | NDYBEE SBEE | NDYBEE
340 440 248 173 70 3 2 54 5.9
440 540 348 273 20 4 13 6.6 7.1
540 640 448 I3 70 5 8 1.7 8.2
640 740 548 473 20 6 | 4 8.9 9.4
740 840 648 573 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848 773 70 9 15 11.3 11.8
KNSIBEE @ 8REEBEEE ; NDIBEE - 8RETLBEE2(E o

E25 I ‘TBI TBIMOTION

@505%

2xn-@11dp7,86.6thr
2-M4X0.7PX10dp

2xm-M2.6X0.45PX5dp

KPEEGRT!

Yes s 4

i ;

6.5
87
3.5 5OA 23 A 13
18 |
— i e’;
J g = 1 4h i : o
Q8 C 4 N e |
T T ‘ it ! |
G 100 A ‘
(n-1)X100
L2
L1
112
4-M5X0.8PX10dp
o PCD@70+0.05
W — \%
g Al ~
J LR 0
4-M4X0.7PX8dp
PCD@60+0.05
SECTION A-A View B
gEEE| 25 | BATEmm g | n | m REE ke)
L2(mm) | L1 (nm) | NSymEe | NDYBEE NSYBEE | NDYBEE

340 440 222 120 70 3 |12 6.3 1.1

440 540 322 220 20 4 | 3 1.6 8.4

540 640 422 320 70 b3 8.8 9.6

640 140 522 420 20 6 [ 4 0.1 1.1

140 840 622 520 70 |4 1.4 2.2

940 1040 822 720 70 9 [ 5 2.8 3.6

XNSYEEE © BEFNALBEEE ; NDYBHE « BESHALBEEL(E o

@ TBIMOTION I £26




KPEmRI,/ BiE MRS E R A

> OiREE EE E

1-9 B ERNERESELER
KPAG (BREITL T IR EEEHAEE ) 1-9-1 BRAKELRF
e %1.9.1 =ZMitsubishi FREE
2-M6X1PX14dp I 48:5
2xn-@11dp7,@6.6thr 24.25 = BRER =
2-M4X0.7PX10dp 16.5dp2 2xm-M2.6X0.45PX5dp Eg’ﬁ mﬂjl}]% %% EE - Mﬂ%\&\ﬁ %ﬁ@é’]% EE {EE}
— - I” - (kg) KP26 KP33 KP46 (kg) (kg)
i - =T r
| 2 il I 20 g
8 1 MOT | 50N |HG-KROS3| 0.34 | FO1 | FO05 | F12 | — [MR-J4-10A | 0.8 |MRZ s
e o [ ol¢ " e vam AT
& * 17
oo | i o ]\ 2 X043 NO2| - SON Ho-KROSSK| 0.34 | FOI | FO5 | F12 |~ |MR-JATOA| 08 |igq mes
(m-1)X200 i
Y MO3| 100W |HG-KR13 | 0.54 | FOT | FO5 | F12 | — [MR-J4-10A | 0.8 |™E% gy
‘ N 13
B~ 2 I & = S I MO4 | 100W |HG-KRI13K| 0.54 | FO1 | FO5 | F12 | — |MR-J4-10A| 0.8 |mgs
8 8 § . . " . 8 g TEE
| /L - =
G 1/?)0L> " | mé?ﬁoé ﬁg‘ﬂfﬂ;j
(100 MO5 | 200W |HG-KR23 | 0.91 | — — | F10 | — |MR-J4-20A | 08 s s
L2 e
= m;;?é s
MOB | 200W |HG-KR23K| 0.91 | ~— — | F10 | — |MR-J4-20A| 08 |ggg O
60.9 4-M5X0.8PX10dp IER i)
46 PCD@70+0.05 220V
' 1 = & g 8
IO MO7 | 400W |HG-KR43| 1.4 | — — | F10 | = |MR-Ja-d0a| 1 |ggs WOl
§ LA T o 3 1ag PR
LLLLLL 5 . — 220V
46 |20in gy BORIERIE
86 < AROBEY s
LMAXO.TPXED MO8 | 400W |HG-KR43K| 1.4 | — = | FI0 | = | MRJIAOA | T s
PCD@60+0.05 g N
220V
N =0
- i PSR s
SECTION A-A View B MO9 | 750 |HGKR73| 2.8 | — = = — | MR-Ut-T0A | 1.4 |izms L
gEEE| 25 | BXTE M sem | n | m REE ke) Y it
L2Gom) | L1 () | NSYBEE | NDYBEE NSYBEE | NDYBEE MIO| T750W |HG-KR73K| 2.8 | - -~ - — | WR-U-TOA | 14 |mm b
340 450 [ 248 | 173 | 70 [ 3 [ 2 [ 54 | 59 1zm
/ / / 3 N = ALLjOQY — = = m AL 223
T e T T T T T 157 (1) BEEBNIREA SEENBREER  RULSEHERORER - BREEERA LSS
?ﬁ 8 g f8 gjg é;g %8 ? f 18dg1 1%46 REMINRE o InEREER (33K B8%) MR-PWS1CBLAM-A2-L-T,/3mig e i@iEiR (3K &%)
570 VT I 7T B A2 (U B B M e VR-JIENCBLOM-42-L-T ﬁa}f%aﬁ SVR-J3CN1
¢ NSYBEE : STHIEBIE 1B : NDYBEE : ETEIAELE - ) MBS IER AR 2B -

E27 I (5! 1BIMOTION

@ TBIMOTION I £28




Yge 2 4

> OiREE EE E

&1.9.2 MNIREE #1.9.3 LJIERSEZE
= BREE = = BREE =
mowonk | me | o RS emme | 5| mo | mE [ RS emmm (5| mm
& | KP26 | KP33 | KP46 g g €1 kP26 | KP33 | KP46 g £
10V R ﬁlgg)ioyi e
MIT| BOW |WSWFBAZL1U2| 0.32 | FO2 | FO6 | F13 | 0.53 |MADLNOTSE | — |wsmmew sy M20 | 50W  [sou7J-AsaFel | 0.3 | FO1 FO5 | F12 — | SGD7S-R70A00A | 0.8 | lfiae s
wES mke aes, e
) 20 jmgm
MI2 | 50W |MSWFsAZLIUZ| 0.32 | FO2 | FOB | F13 | 0.53 |MADLNOSSE | — | o s M2 | BONW  |sawu-asaFec| 0.6 | FO1 | FO5 | F12 | 0.6 | SGD7S-RTOA00A | 0.8 | % s
R mages ﬁﬂff BRE
23
MI3 | 100W |MSWFOTTLIU2| 0.47 | FO2 | FO6 | F13 | 0.68 |MADLNIISE | — |wsmmew sy M22 | 50W  |sou7J-AsaFes | 0.3 | FO1 FO5 | F12 — | SGD7S-R70A00A | 0.8 ;_jig% b
FIBE Maxs s, TRE
220V R Eé?}gé g
M14 | 100W [mSMFO12L1U2 | 0.47 | FO02 F06 F13 0.68 | MADLNOSSE | — %%Eiiﬁﬁjgﬁ M23 50W  |semru-asaFse | 0.6 | FO1 F05 F12 0.6 | SGD7S-R70A00A | 0.8 | wigs ﬁiﬁa;ﬁ
wES ®mK = I N m%ﬁ s
oV E oy EED
MI5 | 200W  (MSWFO21L1UZ | 0.82 | — - F11 1.3 | MBDLN21SE | — %%mgg&ﬂéﬂf M24 | 100W  [seM7J-01AF61 | 0.4 | FO1 FO5 | F12 — | SGD7S-RI0A00A | 0.8 | migg ﬁgiﬂ
{18 e 083" =
20V AR gy 1EED
MI6 | 200W (MswWFo22L1U2 | 0.82 | — - F11 1.3 [MADLNISSE | —  |messems iy M25 | 100W  [sowM7J-o1AF6c | 0.7 | FO1 FO5 | F12 | 0.7 | SGD7S-R90A00A | 0.8 ﬂ@gﬂ
KigE s - ﬂ?%bﬁ s
1oV mE gy 1BED
MI7 | AOOW  [MSMFO4TLIUZ | 1.2 - - F11 1.7 | MCDLN3ISE | — %%mg«géﬂff M26 | 100W  [sowM7J-01AF6s | 0.4 | FO1 FO5 | F12 — | SGD7S-RI0A00A | 0.8 q:]\g; gﬂ
{18 =2 MmN g3, o
220V iR EJ;?EZOYQ byt
MI8 | 400W  [MSWFO42L1UZ | 1.2 - - F11 1.7 [MBDLNZ5SE | —  |mssens oz M27 | 100W  |soMrJ-01AFeE | 0.7 | FO1 FO5 | F12 | 0.7 | SGD7S-RI0AO0A | 0.8 | oimz ﬁgﬂ
RIEE8 EHE N mi%hﬁ e
200 gy 1EED
M19 | 750W  [MSMFO82L1U2| 2.3 - - - 3.1 | MCDLN3GSE | — %%,}Eii;ﬂﬂimiﬁ M28 |  200W  [seu7u-02aFs1 | 0.8 — — F10 — | SGD7S-1R6A00A | 0.8 EP/EE‘;EH
K8 M amans,” )
X (1) BEEMREASTENBIRG WIS | /FEE (50PIN) » BRSEREREEDR In 30k o mE
5m o EHEENM3NEE o M29 | 200W [souru-o2aFec | 1.4 | — - F10 | 1.4 | SGD7S-1R6A00A | 0.8 | cigs ﬁg;
ImEBIFAR MFMCAOO10EED » 1 miH%4R MFECAOOT0EAE-S B o L
3mEJRARMFMCAO030EED » 3m#RIHAR MFECAOO30EAE-SEHE © X (1) BB SHENBRIR  RISHERERER  SRIGRFIHR - REDBRE -
5mEBIRAR MPMCAOOS0EED » SmimHSAR MFECAOOSOEAE-SEIE o ImEBIRAS (FEHIFNSE) JZSP-CTM10F-03-E (50W)
() RHHBEH I B H R 2T o JZSP-C7M20F-03-E (100W ~ 200W ~ 400W)
JZSP-CTM30F-03-E (750W)
SnEIRAR (FfIHIENEE) JZSP-CTM13F-03-E (50W)
JZSP-CTM23F-03-E (100W ~ 200W ~ 400W) #RESHS JZSP-CTP10D-03-E
JZSP-CTM33F-03-E (750M) CN1388 3M-MDR (50P)

E0g I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E30



*1.9.3 ZJIBRSEE 1.9.4 E50riental THEEE
= BRER 34 = BRER = =
ol mnr| = %E; W(E“;ﬁ S EaEss %g; o | w5 | s o0 %E; SFEE)S %E; o
&1 KP26 | KP33 | KP46 g g KP26 | KP33 | KP46 g g
m;z)ﬁoég g M40 RKS543AA-3| F03 F09 — PKES43AC | 0.26 | RKSD503-A
M30 200W | SeM7J-02AF6S | 0.8 = = F10 = SGD7S-1R6A00A | 0.8 qj,"g% ﬁg; M4 RKS544AA-3 | FO3 F09 _ PKE544AC | 0.32 | RKSD503-A
CINCE M42 RKS545AA-3 | FO3 F09 - PKE545AC | 0.38 | RKSD503-A
220V
oy DR M43 RKSb66AA-3 — — F15 PKES66AC 0.9 | RKSD507-A
M31 | 2000 |soMrd-ooaree | 1.4 | — - F10 | 1.4 | SGD7S-1R6A00A | 0.8 | TEE ey RKII 0.8 | 110v
ﬁq;i;bﬁggﬁ M44 RKSb569AA-3 - — F15 PKES69AC 1.4 | RKSD507-A
200V - M45 RKSb96AA-3 — — — PKES96AC 1.9 | RKSD507-A
M32 | 400W [souru-osarel | 1.1 | — - F10 | — | SGD7s-2ReA00A | 1 |MEE P M46 RKSBY9AA-3| — - — | PKEB99AC | 3 | RKSD507-A
N Gy M47 RKS5913AA-3 - — - PKEbS913AC 4.1 RKSD507-A
Hé?ﬁoé g X MI3mEEE RSB o
% I L
M33 400W SOM7J-04AF6C | 1.7 — — F10 1.7 SGD7S-2R8A00A T | bigs b
i@@\ﬁ%bﬁé&ﬁ
o o K195 THEE
[0 e
M34 | 400W  [sSaM7J-04AF6S | 1.1 = = F10 — | SGD7S-2R8A00A | 1 | qygg PBE s s
sz, FAE ool o | s =8 BRLH Mgl | B8 _
58| BB ThER Bz ke) (k) YIRS (k) st
gy 'EED 8 | kP26 | KP33 | KP46 g g
M35 400W SGM7J-04AF6E | 1.7 - — F10 1.7 SGD7S-2R8A00A 1 q:f\g; 2/;2; [PrET
o ; 220V S
o e MAS | 100W  |SME-Loto3osaA| 0.45 | FO1 Fo5 | F12 — | soe-oton2 | 1.4 |mmem
h 200 ey e
1 BRRE o NRE maes
ES M36 750W SGM7J-08AF61 | 2.2 = = = = SGD7S-5R5A00A | 1.6 | mige ﬂg; PrET
oaz TR 20V 3
A = MAQ | 100W |suE-Lotososs| 0.45 | FO1 | FO5 | F12 | — | soe-oioe | 1.4 |mmem SN
e v R mas
M37 | 750W  |sewrJ-osaFec | 2.8 | — - — | 2.8 | SGDTS-ERGADOA | 1.6 | coigm e
- 220V S
Liis M50 | 100W |svE-Loiosossa| 0.67 | FOT | FO5 | F12 | 0.67 | soE-oioaz | 1.4 |mem o0
200 g pri e
BB o BHm
M38 | T750W |sGMrJ-08AFeS | 2.2 |  — = = — | SGD7S-5R5A00A | 1.6 | coims Egg e
eaz TR 20V 3
R M51 | 100W  |sve-Lotososss| 0.67 | FO1 FO5 | F12 | 0.67 | soe-oom2 | 1.4 |mmem B
200 e
ISR 20 g BHE
M39 | T750W [SGM7J-08AFGE | 2.8 | — - - 2.8 | SGD7S-5R5A00A | 1.6 | chig= Egg e
\ 200V e
- - - B M52 | 200W  [sME-Lo2030smA| 0.85 | — — | Flo | — | sEveore | 1.4 |mem S
% (1) EESHMSEASHEENSIRR « IREERARER  SRRRBISER  KREL3NAE EIRE oy
3B RR (FEHI2N2E) JZSP-CTMTOF-03-E (50W) o ERE
JZSP-CTM20F-03-E (100 ~ 200W ~ 400W) M53 | 200W |sME-L020305AB| 0.85 | — — | Flo | — |secoe | 1.4 |mew SR
JZSP-CTM30F-03-E (750M) TR o
MRS (BIEIENSE) JZSP-CTMI3F-03-E (50M) T
JZSP-CTM23F~03-E (100W ~ 200W ~ 400W) 15548 JZSP-CTP10D-03-E M54 | 200W  |sME-L02030sBA| 1.23 | — - F10 | 1.23 | soe-ooome | 1.4 |mmem 08
J7SP-CTM33F-03-E (750W) CNT#ZSE 3M-VDR (50P) B e

31 I (@5L 1BIMOTION (5] TBIVMOTION I E32



+1.95 THEE

FRok| @mbThR | B

BRI

KP26

KP33

KP46

pissEs
(ke)

Shagnzg

i

5.

M55

200W

SME-L02030SBB

1.23

SDE-020A2

220V
AEisz 2
FIge8

mEn
2

e

s

M56

400W

SME-L04030SAA

1.23

SDE-040A2

220V
AR E
Fige

R
S
mns
A

M57

400W

SME-L04030SAB

1.23

SDE-040A2

220V
AR
Figs

R
s
mnL
A

M58

400W

SME-L04030SBA

1.59

F10

1.59

SDE-040A2

220V
ARisz 2
g

mEn
S

monL

BHE

M59

400W

SME-L04030SBB

1.59

F10

1.59

SDE-040A2

220V
ARise 2
FIEE

R
s
mons
BHE

M60

750W

SME-LO7530SAA

2.24

SDE-075A2

220V
fRise A

®ige

1EEn
S

)

it

M61

> OiREE EE E

750W

SME-L07530SAB

2.24

SDE-075A2

220V
AR A

®ige

1EEn
5iE

)

it

M62

750W

SME-L07530SBA

2.87

2.87

SDE-075A2

220V
AR

®ige

=y
S8

it

aHE

M63

750W

SME-L07530SBB

2.87

2.87

SDE-075A2

1.7

220V
ARise R

®ige

isEn
siE

FonL

e

[===¥=1)

X (1) EEES

1RISHS SDH-ENL-3M-L o

MR ASHEN BRI RIS | /FEEEE (50PIN) » SRIGRRERG - RELSNRTE o
TRAR SDA-PWCNL1-3M-L o
TR4S (FIE5A) SDA-PWCNL2-3M-L o

E33 I ‘TBI TBIMOTION

1-9-2 S EREASEBELR
KP26
ES3ERE F0O

60
14 34
105 | 165
‘ 10
T =
n
S
7 N 3
B— %2
= S
N
BEREAR FO1
60 8.5
3.2

Yge 2 4

4-M3X0.5X8dp

PCD@33 PCD@33+0.05

o9

2305 |
040

n
o
4-M4X0.7X8.5dp
'OO PCD@46+0.05
% L
1{(©) )\

@ TBIMOTION I E34



KP26
EEBREE F02

4-M3X0.5X8.5dp
PCD@45+0.05

B &)O
s 2
> L

F ‘ .
|

[

3075 %
040

\\,Q/‘

‘ g
95

FEEBRILRI FO3

s
i
14
S
gl
A

4-@35thr. @6X3.5dp

= ! b | PCDP43.8420.05

‘ S
2

] o

| |
225"
IR
Py, 8
s 2\
N
5]

E35 I ‘TBI TBIMOTION

Yge 2 4

KP33
ES3ERE FO4

59
18.5 30.5 4-M4X0.7PX8dp

26h7

22879
44.45

17 PCD@40+0.05

9.5

| &

e

o o o).
IR )% 8

I L ) & — > »
[ ! K
4-M3X0.5PX8dp
PCD@40+0.05

FESEBROERS F05

4-M4X0.7dp10
PCD@46+0.05

59 10 ’OO
%
5

23079
042

{TBI TBIMOTION I E36



KP33
EEBEILE F06

4-M4X0.7dp10
PCD@45+0.05

&
Gy

59 10

i 0|8
o9
! N%
!

! &&

042

TEEBRILE FO7

.
h
1
22
)\ )
Ooe
59 10, )0.)
L =
- R A
J I L
A\ —
— ] H— &, I &
Cle

4-M5X0.8X10dp
PCD@70.71+0.05

E37 I <TBI TBIMOTION

Yge 2 4

EEBRLRS F08

59 10, 4-M4X0.7dp10
PCD@66.67+0.05
88
3 ~ P
-5 |-PCDB6s 67
[52]
Q
BIEERER F09
59.6 4-@6X4dp, @3.4thr
59 8 31 ) PCD@43.84+0.05

R

+0.05|
-0

@22

31
2
(e
S~

3

4.

4-M3X0.5X8dp _

ts
\)
%
(e
&2,
b

‘TBI TBIMOTION I E38



>SS

KP46

ESERE F10

4-M5X10dp

PCD@70+0.05

87
23 50 3.5
28
4-M4X8dp
A3 18 PCD@60£0.05
=
s N | g s
— SIS
SIS
- Y ®
EERER F1
87 10
—_
7 \ 8
—— <| %9 &
338
N Y S

E39 I (51 TBIMOTION

‘4

63

450
31

4-M4X10dp
PCD@70+0.05

1=

EEBRERS F12

TEEMREA TS E R A

Yge 2 4

87 ‘8‘ ‘_L.
_H L oy
TN N }
ol I &
itk ﬁ/ j )
Y & 8
= ij VR
o
4-M4X8dp
PCD@46+0.05
EEBIZIARE F13
83
87 8
14 1H 0
539
y 8 Q O

4-M3X0.5PX10dp

¥
9
8§
Q

@ TBIMOTION I E40



Yge 2 4

KP46
BEBEARS F14 B
4-M5X10dp
87 12
B PCD@90£0.05 o . )
—— ] 87 8 PCD@66.67+0.05 47.14
— ] . — ;
: g % NN EE
H ik 1 i
85[0 J e
- . ¢ N / S
é? —

FEEBRILR F15

>SS

4-M4X8dp 83
87 s PCD@70.710.05 50
—T —
/ \ Py
2@
1 P g8 8 8 2
N v S =

Ea1 I (5! 1BIMOTION (! 1BIMOTION I E42



1BIRFEEEEIRIE

reds 4 4

1-9-3 1mpRFES

\ b < i
e e
© N\O ©N\O
\
o A SOy foR
+ st i - | =l

S04 | KP26 45.5 b9 1 10 ilo 11 S10| KP26 39.5 ST 7 1955
S05 | KP33 51 63.8 4 14.5 8 13 S11| KP33 44.5 9 2 9
S06 | KP46 63.5 76.7 8 18 8 18 S12 | KP46 57 I8 1 I8
[XfE2E 1 : Omron EE-SX671 o [FRFE2E 3 1 SUNX GX-F12A o
e _
S13| KP26 39.5 5.7 7 19,3
S14 | KP33 44.5 9 2 9
S15 | KP46 57 13 1 13

[SHFES2 4 : SUNX GX-F12A-P o

1-9-4 1@R#E

#1.9.6 BRTIEHRE

©
e 42
SO07 KP26 41.3 48 1 10.5 10.2 11 1 —T
s08| kP33 46.2 52.8 4 14 3.2 13 N | S01 KP26
n n
S09 | KP46 59 65.7 8 18 3 18 1 | i 502 KP33
RUfESE 2 : Omron EE-SX674 o \r"i"’( S03 KP46
5.8

E43 I (s 1BIMOTION (sl TBIMOTION I E44



